

# 今年全省中小學生統一着裝

## 堅持學生自願的原則,不得強制推行

本報訊 昨天上午,我省召開教育技術裝備和勤工儉學工作會,今年,我省將全面開展學生統一着裝工作,學生着裝必須堅持學生自願的原則,不得強制推行。

去年,我省出台了《關於規

范全省中小學着裝工作的通知》,在平頂山、鹿邑等市、縣(區)試點校服管理工作,要求學生着裝必須堅持學生自願的原則,不得強制推行,學校應首先發放征求意见書,廣泛徵求學生及家長的意

見,贊成率達80%以上,方可組織開展學生統一着裝工作。

今年,我省將全面開展學生統一着裝工作,堅持學生自願的原則,先城鎮、後農村學校,逐步開展,各相關部門也將加強對學

生裝質量的監控管理,從源頭上把住質量關,嚴禁不合格產品進入學校。另外,今年我省將不斷改善開展體育活動的場地和器材條件,推動學校體育設施和器材逐步達到國家標準。加大校

園足球特色學校的建設力度,探索開展省級校園足球特色學校建設及建立各地校園足球試點縣區。深化移動學習終端研究,探索電子書包在學校的配備和應用。鄭州晚報記者 張亮映

# 人手一個球 都會足球操

## 中原區普及中小學校園足球活動 到2017年,力爭達到30所國家級足球特色學校

本報訊 2016年,中原區將在區屬所有中小學普及校園足球活動。到2017年,將力爭申報成功30所全國校園足球特色學校。昨日上午,中原區教體局在鄭上路小學召開校園足球活動現場會,確定了三年行動目標和行動規劃。

鄭州晚報記者 張勤 文/圖

### 現場觀摩 足球大課間 人人都是小球員

昨日上午9時50分,鄭上路小學全校同學人手一個足球,開始自己的校園足球大課間時間。歡快的舞曲和嫻熟的足球技能操吸引了參加校園足球現場會的老師們。

鄭上路小學校長鄭曉艷說,擁有技術嫻熟的足球隊員並不是最終目的,學校的終

極目標是普及足球文化,讓每一個學生都能了解足球文化,進而感興趣,並從中發現苗子。

據介紹,鄭上路小學是中原區第一批全國校園足球特色學校之一,足球一直是學校的特色項目,從鄭上路小學走出了多位“國字號”球員,校隊經常參加全國性足球比賽,獲得優異成績。

### 規劃1 2016年普及校園足球活動

現場會上,中原區教體局相關負責人介紹,2016年中原區將全面普及中小學校園足球活動。該活動已經進行了多年,分三個階段:第一階段是在已經確定為全國青少年校園足球布局學校里開展,成立班級、校內足球隊,參加各種比賽。第二階段是在有足球場地但是沒有開展校園足球的學校里,由學校選派教練員參加培訓,

組建足球隊。第三階段則是在場地情況不足的学校里推廣校園足球。

場地不足是目前推廣校園足球活動過程中所遇到的共性问题。這位負責人說,場地不足的学校要保證開展校園足球文化活動,比如在大課間讓同學們玩足球,在體育課上教孩子們一些足球技能操。

### 規劃2 明年達到30所全國校園足球特色學校

據了解,鄭州市今年還將申請第二批全國校園足球特色學校,中原區上報了9所。

按照中原區教體局對校園足球活動的規劃,到2017年,中原區力爭達到30所全國校園足球特色學校,同時,還將申報國家級校園足球特色示範區。

什麼样的學校才能成為足球特色學校?要做到十個“一”,分別是:建立以校長為第一責任人的校園足球領導小

組;每周一節體育課進行足球教學;每天安排一次足球大課間;每年組織一次校內班級足球聯賽;建一塊足球場地,符合小學五人制、初中七人制、高中十一人制的場地要求;配一名足球專業教師;每年組織一次校園足球文化節;每個學生有一本足球教科書;學生人手一個足球;建一支足球代表隊。

據說,目前又增加了一個“一”,即有一名裁判員。

## 和鋼琴王子克萊德曼一起走進“鋼琴人生”

這一幕,將來也許降臨鄭州 TEDx 落戶鄭州二中,更近距離和國際名人面對面

本報訊 昨日,在鄭州二中舉行了4次TEDx大會後,TED總部同意將“TEDx鄭州二中”升級為“TEDx鄭州”,也就是說咱鄭州也有了目前只有在“北、上、廣”等少數發達城市才有的TEDx平台。

鄭州晚報記者 張勤 通訊員 陳虹羽

### 什麼是TEDx活動?

TED於1984年由理查德·溫曼和哈里·馬克思共同創辦,從1990年開始每年在美國加州的蒙特利舉辦一次,如今,在世界其他城市也會每半年舉辦一次。

它是目前世界上最具有號召力、影響力的演講平台之一,世界上各行各業的精英人物都將在TED上傳播

思想、表達見解、分享故事作為人生榮耀。比爾·克林頓、比爾·蓋茨、珍妮·古道爾、U2樂隊主唱Bono……都曾經擔任過演講嘉賓。

TEDx由TED衍生而來,是一種本地化的、自行組織的活動,它可以把人們聚集到一起來分享类似于TED的經歷和體驗。

### 鄭州二中的“TEDx之路”

2013年,TED大會登陸鄭州,舉辦者是鄭州二中。至今,已經成功舉辦過四場活動。TEDx鄭州二中不僅在鄭州市中學生中產生了廣泛的影響力,而且給TED官方總部留下了美好的印象。

2015年12月上旬,鄭州

二中通過了TED總部的嚴格審批與層層選拔,成功地獲得了TED Global 2015的入場券,榮幸地成為全球數量有限的嘉賓代表之一。

經過三個月的申請,鄭州二中最終得償所願,獲得TEDx鄭州的舉辦資格。

### TEDx會怎樣影響鄭州?

有一天,在TEDx鄭州的演講台上,也許你會聽到蘋果總裁庫克談iPhone的未來智能,也許你會和鋼琴王子理查德克萊德曼一起走進他的“鋼琴人生”,也許你會聽到富士康總裁郭台

銘現場版的“我們之間的三個差別”,也許你會……

這一切都有可能,TEDx就是這麼有號召力。當然,你還會聽到更多有思想、有追求、有創新精神的鄭州二中學生多彩的青春故事。



## 中老年眼病患者請注意: 眼周穴位按摩筆免費送



中醫打通經絡的起源是砭石,即以石治病。史書上記載砭石可以發出許多對人體有益的遠紅外線和超聲波脈沖,具有安神、調理氣血、疏通經絡的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩筆】針對眼周三大穴位(睛竹穴、太陽穴、四白穴)每摩擦一次可發出3689次超聲波脈沖振動,全面刺激穴位,暢通經絡,改善眼部不適。

為了讓中老年眼病朋友每人都能擁有一只

眼周穴位按摩筆,凡年齡在50歲以上的眼病患者,撥打400-1166-709均可免費領取價值198元眼周穴位按摩筆和三大穴眼睛健康手冊,僅限1000套,先到先得,送完為止!

### 以下人群優先領取:

黃斑病變、白內障、青光眼、玻璃體混濁、視網膜病變;眼睛干澀、眼痛、奇癢、畏光流淚、看東西模糊;糖尿病、高血壓等疾病引起的眼底病變患者;使用多種方法治療效果不明顯、做過手術擔心復發或已復發者。

免費申領電話 400-1166-709

特別提示:本次活動全程完全免費,來電即送,歡迎各界監督。

## 离退休人員好消息 來電申領多功能老花鏡

### 機會千載難逢,想要你就來,立即撥打400-618-9565申領!

好不容易退休了,有了大把的空余時間可以讀讀書,看看報,練練字……可是眼睛却老花了,處處受困!

怎样才能免去煩惱?別再發愁!目前,一款多功能老花鏡在中老年人中流傳開來。不戴不知道,就這小小的一款老花鏡,處處都是“高科技”,半點不含糊:1、十克重量,超輕盈;2、樹脂鏡片,超超薄;3、記憶材料,超彈力;4、抗沖冲击力,超耐用;5、透光性強,超清晰;6、一體鼻托,

超貼合;7、經典款式,超時尚;8、藍光防護,超保護;9、全景視野,超舒適。

好消息!為答謝离退休人員,老師們為國家做出了卓越貢獻,現在撥打400-618-9565升級會員即可申領價值398元多功能老花鏡1副。因名額有限,60歲以上离退休人員優先!

